日本ソフトテニス研究会賛助会員募集について

本研究会は、ソフトテニスに関する学術的な研究発表や知識の交換などをおこない、ソフトテニスのさらなる発展に寄与することを目的としています。
ソフトテニスはジュニアから大人まで幅広い年代で愛され、支えられ、普及してきたスポーツであります。近年では、ソフトテニスの科学的な理論が見直されるようになり、ソフトテニスの学術的な発展への期待も増大しています。このような社会の要請に応えるべく、本研究会は、さらに充実した活動をしてまいります。
つきましては、本研究会の目的にご賛同の上、本研究会の発展のため、賛助会員としてご援助いただきたく、お願い申し上げます。なお、賛助会員入会案内は下記の通りです。

1. 研究会の事業内容
(1) 研究会大会 (年1回) の開催
(2) ソフトテニスに関する研究発表会、講演会等の開催
(3) 研究会誌 (ソフトテニス研究) およびその他の刊行物の発行
(4) ソフトテニスに関する調査研究、研究の奨励及び研究業績の表彰
(5) 会員相互および国内外の関連学会・研究会との連携協力
(6) 各号に掲げる事業に付帯、または関連する事業の推進

2. 賛助会員の申込方法
(1) 研究会公式Webサイトに掲示された所定の申込書を記入の上、申し込んでください。
(2) 年度会費は1口 (3万円) 以上です。

3. 賛助会員の特典
(1) 研究会誌 (ソフトテニス研究) が年間1冊配布されます。
(2) [bookmark: _GoBack]研究会大会のプログラムが配付されます。
(3) ソフトテニス研究に賛助会員名簿が記載されます。
(4) ソフトテニス研究の広告掲載料金に対して割引が適用されます。
